



## **Возбуждено уголовное дело по факту причинения по неосторожности смерти женщине, которая скончалась после хирургической операции**

В середине апреля 2016 года в медицинском учреждении, расположенном по улице Куйбышева в городе Екатеринбурге, женщине 1945 г.р. была проведена операция, после которой ее состояние значительно ухудшилось. Смерть гражданки наступила 4 мая текущего года, по предварительным данным, в результате осложнений после хирургического вмешательства.

Для того, чтобы наиболее тщательно выяснить все обстоятельства случившегося следственным путем, по данному факту следственным отделом по Ленинскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Точные причины смерти женщины выясняются в рамках судебно-медицинской экспертизы, проводятся допросы медицинского персонала, родственников потерпевшей, анализируется медицинская документация, касающаяся состояния здоровья женщины, в целях выяснения того, насколько полно, качественно и своевременно женщине были оказаны медицинские услуги. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1045776>